

УВЕДОМЛЕНИЕ

по обсуждению идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования

Разрабатываемый проект нормативного правового акта: Порядок внесения изменений в схему размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования «Городской округ Ногликский»

Разработчик нормативного правового акта - отдел строительства и архитектуры департамента экономического развития, строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации муниципального образования «Городской округ Ногликский» извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.

Обоснование необходимости подготовки проекта: подготовка проекта необходима для соблюдения прав рекламодателей, исключения возможности коррупции, создания порядка принятия решений о внесении изменений в схему размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования «Городской округ Ногликский».

Краткое описание проблемы: в настоящее время утвержденная Схема размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования «Городской округ Ногликский» содержит только место для размещения конструкций. В случае, если возникнет необходимость внесения дополнительных мест размещения рекламных конструкций, то внести такие изменения в Схему будет не возможно, так как отсутствует форма заявления внесения изменений в Схему, перечень необходимых документов, алгоритм процедуры принятия решения о внесении изменений в Схему и собственно внесения изменений.

Краткое изложение целей: определение процедуры принятия решения о внесении изменений в схему размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования «Городской округ Ногликский», а именно:

- 1) установление формы заявления о внесении изменений в Схему;
- 2) установление перечня необходимых документов;
- 3) установление случаев отказа внесения изменений в Схему;
- 4) установление процедуры внесения изменений в Схему, в том числе сроков процедуры.

Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта: Юридические и физические лица, в том числе зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, а также все субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности, органы местного самоуправления муниципального образования «Городской округ Ногликский».

Сроки публичного обсуждения: с 16 октября 2018 г. по 05 ноября 2018г. с 9-00 до 17-00 по рабочим дням.

Предложения принимаются по адресу: почтовым отправлением, нарочно по адресу 694450, пгт. Ноглики, ул. Советская, 15, каб. 302 либо направлением по электронной почте на адрес: t.lysenko@sakhalin.gov.ru

Сроки приема предложений: не позднее 05 ноября 2018г.

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте муниципального образования «Городской округ Ногликский» в сети «Интернет» <http://www.nogliki-adm.ru> в разделе Документы - Оценка регулирующего воздействия - Оценка проектов НПА.

Контактный телефон ответственного лица разработчика: Начальник отдела строительства и архитектуры **Лысенко Татьяна Васильевна**, тел.: 8 (42444) 9-71-85.

Руководитель разработчика:
Начальник отдела
строительства и архитектуры



(Подпись)

Лысенко Т.В.
(Ф.И.О.)

16 октября 2018г.